


 

ELEKTRO GABELSTAPLER CARER  K 100-120          Technical data in accordance with VDI 2198 

 

 

ALLGEMEINE MERKMALE 

 
 

TRAGFÄHIGKEIT 10.000-12.000 Kg 

LASTSCHWERPUNKT 600 mm 

SPANNUNG 960 V 

CONTAINERVERSION 

BAUHÖHE = 2150 mm 

SUPERELASTIKZWILLINGSBEREIFUNG 

AC MOTOREN 

OBENLIEGENDE NEIGEZYLINDER 

EASY INFO MULTIFUNKTIONSDISPLAY 

ÖLBADBREMSE 

FAHRGESCHWINDIGKEIT  12,0 km/h  

HUBGESCHWINDIGKEIT  0,33 m/s 

BATTERIE 96V – Maximalkapazität 1860Ah 

 

Entworfen für den Umgang mit 
schweren Lasten innerhalb von 
Containern, bietet die K100-120 
Serie hohe Leistung und zuver-
lässige Wendigkeit. Ein Kamera-
system ermöglicht  maximale Sicht 
nach hinten auch  unter 
schwierigen Bedingungen beim 
Umgang mit Lasten in Containern. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bedienkomfort 
Der Fahrerplatz ist geräumig und 
komfortabel. Die Hebel sind leicht 
zu bedienen. Das Lenkrad ist in 
Höhe und Neigung verstellbar. 
Das Easy Info Display zeigt den 
Zustand der Batterie  und  die  

Betriebsstunden. Befindet sich die 
Batterieladeanzeige im roten 
Bereich wird zum Schutz der 
Batterie die Hubfunktion blockiert. 
 
Technische Daten 
Die hocheffizienten  Elektro-
motoren bieten ein hohes 
Drehmoment. Die Leistung wird 
elektronisch kontrolliert, das 
ermöglicht dieser Staplerserie 
unerreichte Geschwindigkeit und 
Wendigkeit. Das wartungsarme 
Ölbadbremssystem  wird 
verwendet, um niedrigere 
Wartungskosten zu ermöglichen 
und bietet hohe Effektivität sowie 
regeneratives Bremsen, so dass die 
Bremsenergie  zurückgewonnen 
werden kann. Stärke und 
Geschwindigkeit der Bremsver-
zögerung können individuell auf 
die Bedürfnisse des Fahrers 
eingestellt werden. Die Maschinen 
sind mit einer von Carer entwickel-
ten und sehr stabilen Lenkachse 
ausgestattet 
 way. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
ausgestattet, die einen sehr 
starken Lenkeinschlag ermöglicht 
Die separate Lenkpumpe 
ermöglicht sehr weiches und  
präzises Lenken. Dieser Stapler ist 
mit unterschiedlichen Batterie-
kapazitäten erhältlich, um die 
optimale Konfiguration für jeden 
Einsatz zu bieten 

Die CARER Vorteile 
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1,10 Manufacturer     C.A.R.E.R. Srl 

1,2 Type     K100 K120 

1,3 Power Source:Battery,diesel,gas,electric mains     battery battery 

1,4 Operation: manual, pedestrian, stand, seat     seat seat 

1,5 Load capacity Q ( t ) 10 12 

1,6 Load center C (mm) 600 600 

1,8 Load distance X (mm) 760 (1) 860 (1) 

1,9 Wheelbase Y (mm) 2760 2760 
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2,1 Unladen weight (max.battery)   (kg) 14700 17600 

2,2 Axle loading laden front/rear (max.battery)   (kg) 22070 / 2630 27450 / 2150 

2,3 Axle loading unladen front/rear (max.battery)   (kg) 7140 / 7560 9100 / 8500 
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3,1 

Tyres: C= cushion, SE= super-elastic, 
PN= Pneumatic, SEG= dual super-elastic   
PNG= dual pneumatic, VLK= vulkollan 

  SEG SEG 

3,2 Tyre size, front     300-15 300-15 

3,3 Tyre size, rear     250-15 250-15 

3,5 Wheels: Number front / rear (X = driven)     4X/2 4X/2 

3,6 Track width, front, standard/wide tread b10 (mm) 1400 1400 
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3,7 Track width, rear b11 (mm) 1420 1420 

4,1 Mast tilt, forward α / back β  α/β ( ° ) 4/8 4/8 

4,2 Height of mast lowered h1 (mm) 2150 2150 

4,3 Free lift h2 (mm) 895 895 

4,4 Lift height h3 (mm) 2600 2600 

4,5 Height of mast extended h4 (mm) 3920 3920 

4,7 Height to top of overhead guard h6 (mm) 2150 2150 

4,8 Seat height h7 (mm) 1150 1150 

4,12 Towing coupling height h10 (mm) 720 720 

4,19 Overall length L1 (mm) 5200 5340 

4,20 Length to face of fork L2 (mm) 4000 4140 

4,21 Overall width, standard / wide tread b1 (mm) 1950 1950 

4,22 Fork dimensions exsxL (mm) 200x80x1200 200x80x1200 

4,23 Fork carriage ISO 2328/30, FEM / A, B     5A CARER 

4,24 Fork carriage width b3 (mm) 1600 1600 

4,31 Ground clearance under mast, laden m1 (mm) 135 135 

4,32 Ground clearance at center of wheelbase m2 (mm) 135 135 

4,33 Aisle width with pallets 1000x1200mm wide Ast (mm) 5650 5750 

4,34 Aisle width with pallets 800x1200mm long Ast (mm) 5850 5950 

4,35 Outer turning radius Wa (mm) 3690 3690 
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4,36 Inner turning radius, standard/wide tread b13 (mm) 1380 1380 

5,1 Travel speed, with / without load   (km/h) 12,0/12,0 11,0/11,0 

5,2 Lifting speed, with / without load   (m/s) 0,21/0,33 0,19/0,30 

5,3 Lowering speed with / without load   (m/s) 0,40/0,35 0,40/0,30 

5,5 Drawbar pull, with / without load (S2 60 ')   ( N ) 6400 / 7200 5800 / 6600 

5,6 Max drawbar pull, with / without load (S2 5 ')   ( N ) 15900 / 16700 15300 / 16100 

5,7 Gradeability, with / without load (S2 30 ')   ( % ) 5,2 / 9,8 4 / 7,9 

5,8 Max gradeability, with / without load (S2 5 ')   ( % ) 8 / 14 6,5 / 12 

5,9 Acceleration time, with / without load (10 m)   ( s ) 6,5 / 6,2 7,2 / 6,8 
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. 5,10 Service brake: mech. / Hydraulic / electric     Hydraulic / electric Hydraulic / electric 

6,1 Drive motor output (S2 60 ')   (kW) 27 27 

6,2 Lifting motor (S3 20%)   (kW) 45 45 

6,4 Battery voltage U ( V ) 96 96 

6.4.1 Battery capacity K5 (Ah) 1500/1680/1860 1680/1860 
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6,5 Battery weight minimum / maximum    (kg) 4600/5500 5100/5500 

8,1 Drive control     inverter inverter 

8,2 Working pressure for attachments   (bar) 160 160 

8,4 Average noise level at operator's ear   (dBA) - - 
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(1) With integral side-shift on the mast     

 
    

The performance data refer to forklift truck in perfect efficiency, with battery weight corresponding to the values given in 6,5 
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1.1 Hersteller :(Kurzbezeichnung)

1.2 Typenbezeichnung des Herstellers K100 K120

1.3 Antrieb: Elektro,Diesel,Benzin,Treibgas, Netzelek. Elektro Elektro

1.4 Bedienung: Geh, Stand, Sitz Sitz Sitz

1.5 Tragfähigkeit :Nominal Hublast Q ( t ) 10 12

1.6 Lastschwerpunkt C (mm) 600 600

1.8 Lastabstand :von Mitte Vorderachse X (mm) 760 (1) (2) 860 (1) (2)

1.9 Radstand Y (mm) 2760 2760

2.1 Eigengewicht :einsschl.Batterie (kg) 14700 17600

2.2 Achslast : mit Hublast,vorn/hinten (Mast senkrecht) (kg) 22070 / 2630 27450 / 2150

2.3 Achslast : ohne Hublast,vorn/hinten (Mast senkrecht) (kg) 7140 / 7560 9100 / 8500

3.1 Bereifung: SEG SEG

3.2 Reifengröße, vorn 300-15 300-15

3.3 Reifengröße, hinten 250-15 250-15

3.5 Räder (x-angetrieben) :Anzahl vorn/hinten 4X/2 4X/2

3.6 Spurweite: mitte Reifen, vorne b10 (mm) 1400 1400

3.7 Spurweite: mitte Reifen, hinten b11 (mm) 1420 1420

4.1 Neigung Hubgerüst vor / zurück α/β ( ° ) 4/8(2) 4/8(2)

4.2 Höhe Hubgeüst eingefahren h1 (mm) 2150 2150

4.3 Freihub h2 (mm) 895 895

4.4 Hubhöhe h3 (mm) 2600 2600

4.5 Höhe Hubgeüst ausgefahren h4 (mm) 3920 3920

4.7 Höhe über Schutzdach h6 (mm) 2150 2150

4.8 Sitzhöhe h7 (mm) 1150 1150

4.12 Kupplungshöhe h10 (mm) 720 720

4.19 Gesamtlänge L1 (mm) 5200 5340

4.20 Länge einschl.Gabelrücken L2 (mm) 4000 4140

4.21 Gesamtbreite b1/b2 (mm) 1950 1950

4.22 Gabelzinkenmaße: Breite - Dicke - Länge exsxL (mm) 200x80x1200 200x80x1200

4.23 Klasse FEM 2328/30, cl.FEM / A,B 5A 5A

4.24 Gabelträgerbreite b3 (mm) 1600 1600

4.31 Bodenfreiheit mit Last unter Hubgerüst m1 (mm) 135 135

4.32 Bodenfreiheit Mitte Radstand m2 (mm) 135 135

4.33 Arbeitsgangbreite bei Palette 1000x1200 Ast (mm) 5650 5750

4.34 Arbeitsgangbreite bei Palette 800 x 1200 Ast (mm) 5850 5950

4.35 Wenderadius Wa (mm) 3690 3690

4.36 Kleinster Drehpunktabstand b13 (mm) 1380 1380

5.1 Fahrgeschwindigkeit mit/ohne Last (km/h) 12,0/12,0 11,0/11,0

5.2 Hubgeschwindigkeit mit/ohne Last (m/s) 0,21/0,33 0,19/0,30

5.3 Senkgeschwindigkeit mit/ohne Last (m/s) 0,40/0,35 0,40/0,30

5.5 Zugkraft mit/ohne Last (60 Minuten) ( N ) 6400 / 7200 5800 / 6600

5.6 Max. Zugkraft : mit/ohne Hublast  (5 Minuten) ( N ) 15900 / 16700 15300 / 16100

5.7 Steigfähigkeit :mit/ohne Hublast (30 Minuten) ( % ) 5,2 / 9,8 4 / 7,9

5.8 max. Steigfähigkeit :mit/ohne Hublast (5 Minuten) ( % ) 8 / 14 6,5 / 12

5.9 Beschleunigungszeit :mit/ohne Hublast (Strecke 10 m) ( s ) 6,5 / 6,2 7,2 / 6,8

5.10 Betriebsbremse :mech./hydr./elektrisch/pneumatisch hydr./elektrisch hydr./elektrisch

6.1 Elektro- Fahrmotor, Leistung (S2 60 min) (kW) 27 27

6.2 Elektro- Hubmotor, Leistung (S2 60 min) (kW) 45 45

6.4 Batteriespannung U ( V ) 96 96

6.4.1 Batterie :Kapazität bei 5 stündl. Entladung K5 (Ah) 1500/1680/1860 1680/1860

6.5 Batteriegewicht (min.) (kg) 4600/5500 5100/5500

8.1 Art der Fahrsteuerung inverter inverter

8.2 Arbeitsdruck :für Anbaugeräte (bar) 160 160

8.4 Schalldruckpegel nach EN 12 053, Fahrerohr (dBA) - -

VDI 2198
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(1) Mit integrierter Seinterschieber

(2)Abhängig vom gewählten Hubgerüst

SE=superelastisch  - SEG=zwilling -  C=volgummi -  L=luft - VLK=vulkollan

Die Angaben beziehen sich auf die Machine mit SE-Bereifung, wenn nicht anders angegeben.

Dieses Datenblatt macht, entsprechend der VDI Richtlinie 2198, Angaben zur Standardausstattung. Optionale Ausstattung, wie andere Bereifung, andere Hubgerüste, zusätzliches Zubehör etc., können zu Abweichungen der Angaben führen.

C.A.R.E.R. Produkte und Spezifikationen können ohne Vorankündigung geändert werden.

Rev5 25/11/13
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1,1 Casa costruttrice     C.A.R.E.R. Srl 

1,2 Modello     F60H F70H F80H 

1,3 Alimentazione: elettrica,diesel,gas,rete     elettrica elettrica elettrica 

1,4 Guida: timone,da terra,in piedi,seduto     seduto seduto seduto 

1,5 Portata Q ( t ) 6,0 7,0 8,0 

1,6 Baricentro C (mm) 600 600 600 

1,8 Distanza X (mm) 625 (1) 625 (1) 680 (1) 

,9 Interase Y (mm) 2250 2250 2550 

P
E

S
I 

2,1 Peso    (kg) 10800 11580 12900 

2,2 Peso sugli assi ant./post. con carico   (kg) 15300/1500 16800/1780 19000/1900 

2,3 Peso sugli assi ant./post. senza carico   (kg) 6030/4770 5990/5590 6980/5920 
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3,1 

Gommatura: C=cushion, SE=superelastica, 

  C-SE-SEG C-SE-SEG C-SE-SEG PN=pneumatica, SEG=superel. gemellata 

PNG=pneumatica gemellata, VLK=vulkollan 

3,2 Dimensioni gomme anteriori     
840x356 - 355/65-15 - 

8.25-15 
840x356 - 355/50-20 - 

8.25-15 
840x356 - 355/50-20 - 

8.25-15 

3,3 Dimensioni gomme posteriori     22x9-16 - 250/60-12 22x9-16 - 250/60-12 22x9-16 - 250/60-12 

3,5 Ruote: Numero ant./post. (X=motrici)     2X/2 (SEG:4X/2) 2X/2 (SEG:4X/2) 2X/2 (SEG:4X/2) 

3,6 Carreggiata anteriore b10 (mm) 1312-1361-1393 1312-1355-1393 1312-1355-1393 
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3,7 Carreggiata posteriore b11 (mm) 1220-1225 1220-1225 1220-1225 

4,1 Brandeggio: α=avanti / β=indietro α/β ( ° ) 4/8 (2) 4/8 (2) 4/8 (2) 

4,2 Altezza minimo ingombro h1 (mm) 2680 2680 2792 

4,3 Alzata libera h2 (mm) 100 100 0 

4,4 Corsa di sollevamento h3 (mm) 3400 3400 3400 

4,5 Altezza massimo ingombro h4 (mm) 4370 4370 4530 

4,7 Altezza protezione conducente h6 (mm) 2420 2420 2420 

4,8 Altezza sedile h7 (mm) 1330 1330 1330 

4,12 Altezza gancio h10 (mm) 465 465 465 

4,19 Lunghezza totale L1 (mm) 4500 4500 4860 

4,20 Lunghezza incluso dorso forche L2 (mm) 3300 3300 3660 

4,21 Larghezza totale b1 (mm) 1669-1661-1838 1669-1670-1838 1669-1670-1838 

4,22 Dimensioni forche exsxL (mm) 150x60x1200 150x60x1200 150x60x1200 

4,23 Piastra portaforche iso 2328/30, FEM/A,B      4A  4A  4A 

4,24 Larghezza piastra porta forche b3 (mm) 1500 1500 1500 

4,31 Altezza sotto il montante, a carico m1 (mm) 180 180 180 

4,32 Altezza al centro del passo, a carico m2 (mm) 165 165 165 

4,33 Corridoio di lav.pallet 1000x1200 inforc.1200 Ast (mm) 4810 4810 5180 

4,34 Corridoio di lav.pallet  800x1200 inforc.800 Ast (mm) 5010 5010 5380 

4,35 Raggio di curvatura Wa (mm) 2985 2985 3300 
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4,36 Distanza di rotazione minima b13 (mm) 950 950 1050 

5,1 Velocità di traslazione, con/senza carico   (km/h) 15,0/15,0 14,5/15,0 14,0/15,0 

5,2 Velocità di sollevamento, con/senza carico   (m/s) 0,24/0,39 0,22/0,39 0,20/0,34 

5,3 Velocità di discesa con/senza carico   (m/s) 0,50/0,40 0,50/0,40 0,45/0,35 

5,5 Sforzo al gancio, con/senza carico (S2 60')   ( N ) 6900/7500 6600/7300 6400/7200 

5,6 Sforzo max al gancio, con/senza carico (S2 5')   ( N ) 16400/17000 16100/16800 15900/16700 

5,7 Pendenza superabile, con/senza carico (S2 30')   ( % ) 6,5/11 5,5/10 5/9,5 

5,8 Pendenza max sup., con/senza carico (S2 5')   ( % ) 10/16 8,5/14 8/13,5 

5,9 Tempo di acceleraz. con/senza carico (10 m)   ( s ) 5,8/5,4 6,1/5,7 6,2/5,8 
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. 5,10 Freno di servizio: mecc./idraulico/elettrico     idr/elett idr/elett idr/elett 

6,1 Motore di trazione, potenza (S2 60')   (kW) 22 22 22 

6,2 Motore di sollevamento, potenza (S3 20%)   (kW) 30 30 30 

6,4 Tensione batteria                                 U ( V ) 96 96 96 

6.4.1 Capacità nominale           K5 (Ah) 840/930 840/930 1120/1240 
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6,5 Peso minimo/massimo batteria   (kg) 2650/2830 2650/2830 3470/3650 

8,1 Tipo di controllo     inverter inverter inverter 
8,2 Pressione di lavoro per attrezzature   (bar) 160 160 160 

8,4 Rumorosità all'orecchio del conducente   (dBA) - - - 
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(1) Con traslatore integrato nel montante       

(2) Con altezza di sollevamento > 4.5 m, 3°/ 7°.       

        

Le prestazioni e le dimensioni, sono valori nominali che si riferiscono al carrello in perfetta efficienza,in condizioni di funzionamento normali e  con batteria di peso corrispondente ai valori indicati in 6.5 
I prodotti Carer e le specifiche sono suscettibili di modifiche senza preavviso. 
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